

刚刚出版的最新一期日本《女性自身》周刊爆出惊人内幕——日本皇太子德仁和妻子——12月9日迎来48岁生日的雅子妃正面临离婚危机。由于罹患抑郁症多年的雅子妃不仅长年无法执行公务令皇太子“压力山大”，而且日前更在重要公开场合怠慢日本天皇，引发皇室不满和不安。为了甩掉雅子这个“皇室包袱”，有传闻称负责皇室事务的宫内厅官员正暗中研究雅子妃离婚的可能性，寻求让皇太子德仁与雅子离婚的具体方案！



4月6日，日本皇太子德仁偕同雅子妃慰问震灾避难灾民

## 雅子妃患病9年不愈

12月9日刚满48岁的雅子妃是日本明仁天皇51岁长子、皇太子德仁的妻子。自从2002年生下女儿爱子后不久，雅子妃就被传患抑郁症。多年来无法执行公务，也很少在公开场合露面，如今雅子的静养生活已进入第9年。令人震惊的是，日本媒体开始风传“雅子离婚说”，称雅子妃和德仁太子正面临“离婚危机”！

据皇室记者松崎敏弥披露，尽管雅子一直在积极治疗

抑郁症，但她的病情一直没有改善，近来数度情绪失控，几年前甚至在与宫内厅官员通电话的时候，爆发口角冲突。为了缓解病情，雅子必须终日静养生活，几乎很少参与繁多的皇室公务。在许多宫内厅官员的眼中，她俨然成了一个皇室的“大累赘”。皇室记者松崎敏弥称，为了甩掉雅子这个“皇室包袱”，这些宫内厅官员正暗中密谋研究雅子妃离婚的可能性！

## 怠慢天皇夫妇惹怒皇室

松崎敏弥称，日本天皇夫妇明仁和美智子年事已高，近来身体状况尤其让人不安。尤其日本天皇前阵子因支气管炎住院后，一直由德仁太子代理公务。然而，身为德仁太子妻子的雅子压根无法协助丈夫执行公务，德仁太子不得不独自扛下所有皇室重担，可说是“压力山大”。皇室认为，如果德仁能与雅子离婚，无疑会令他身上的压力减少许多。

另一方面，宫内厅官员希

望德仁太子与雅子离婚的原因是，雅子曾在多个皇室重要公开场合怠慢天皇夫妇，引发皇室不满。比如在10月20日皇后美智子77岁生日那天，雅子陪同丈夫德仁一起出席婆婆的庆生宴会，然而宴会中途雅子却突然离席，撇下丈夫消失不见，让其他皇室成员大为恼火。皇室评论家认为，即便是普通家庭里这种行为也相当失礼，何况是对天皇夫妇，这让

## 情绪失控称“不想再当太子妃”

据报道，“皇室密谋逼雅子妃离婚”这一内幕曝光后，在日本引发轩然大波。据悉，离婚在日本皇室内一直是个禁忌的话题，因此，皇太子德仁和雅子是否真的会在皇室的逼迫之下走上离婚之路，成为日本上下关心的话题。事实上，这已不是第一次雅子妃爆出离婚传闻了。早在2006年1月，有日本刊物报道，雅子妃由于无法承受巨大的压力，甚至情绪失控在电话中歇斯底里地大叫：“我不想再当太子妃了！”

然而松崎敏弥认为，尽管皇太子德仁夫妇在日本皇室中的处境岌岌可危，但他不认为德仁最终会真的与雅子离婚——据悉，皇太子德仁一直深爱着雅子，尽管雅子患病多年，但丈夫德仁却始终对她不离不弃，几年前他甚至为了保护妻子而与皇室反目，一反温和形象公开炮轰负责皇室事务的宫内厅，在记者会上指责“皇室内有人否定了雅子的人格”。

## 皇太子地位下降

### 弟弟秋筱宫风头盖过德仁

松崎敏弥披露，宫内厅官员表已对日本天皇明年公务行程进行了调整，并把大量皇室公务转交给了日本天皇明仁的二儿子秋筱宫和其妻子（现年44岁的纪子）代理。这无疑意味着，皇室已经准备将雅子彻底打入了“冷宫”。

皇室记者松崎敏弥指出，种种迹象都显示，由于雅子的“拖累”，皇太子德仁在日本皇室中的地位下降了许多，相反其弟弟秋筱宫的风头日盛，几乎已经超过了大哥。11月30日，秋筱宫甚至在其46岁生日的记者会一语惊人地提出了



秋筱宫夫妻二人

被外界怀疑“旨在逼迫其父皇退位”的惊人建议，称应建立“天皇退休制度”。与此同时，秋筱宫也公开宣称他与大哥大嫂之间的关系疏远，甚至曾在公开场合表示：“很遗憾，我与皇太子和雅子妃的交流并不多。” 本报综合消息

## 雅子妃患病九年不愈 皇太子德仁压力巨大 皇室内部密谋对策

# 日本太子妃被逼离婚？



2009年11月12日，日本明仁天皇登基20周年，皇太子德仁和雅子妃

## 雅子妃纪事

### “日本版戴妃”是非不断

出身外交世家的雅子在美国接受中学教育，毕业于哈佛大学，被视为非常有前途的未来外交官。1993年嫁入皇室，2002年雅子终于怀孕并生下女儿爱子公主。2003年12月，日本宫内厅宣布雅子妃罹患“带状疱疹”，将进行无限期休养。但有传闻称，她实际上是因生活压力大患上抑郁症。

患病后雅子妃与皇室关系颇为紧张。2004年6月，一份八卦杂志登出雅子妃苦恼的报道，报道引用只有雅子妃本人知道的几件密闻，让宫内厅相当吃惊，紧急调查究竟是谁泄露皇室内幕。最后竟查出是雅子妃的娘家亲戚向狗仔记者爆料。皇室认为，这是雅子方面利用媒体“向皇室施加压力”，日本皇室极为不快。

2006年6月，东京一消息来源

惊爆密闻称，雅子在嫁入皇室之前，曾和日本驻英国使馆参赞奥克彦有过一段鲜为人知的恋情，然而奥克彦不幸于2003年11月在伊拉克遇袭身亡，昔日情人的死令雅子陷入巨大悲痛中，从此患上抑郁症。

2007年2月，澳洲记者本·希尔斯撰写的传记《雅子妃：菊花王朝的囚犯》称，爱子公主并非是德仁太子让她自然受孕所生，而竟是她迫于皇室巨大压力，通过体外受精生下的“试管婴儿”。

2008年1月，日本有媒体称，由于雅子妃长期以“身体不好”为由缺席皇室重大活动，却四处逍遥享受“私生活”，引发婆婆美智子不满，双方甚至发生激烈争吵。此后，太后美智子被迫亲自打理各种皇室事务。

## 超级三明治能保鲜两年

美国大兵的军粮通常都是经过冷冻干燥处理的粘稠状食物，他们就是带着这样“不堪入口”的食物冲锋陷阵的，军粮的水准亟待提高。最近，美国军方研制出了一款世界顶尖级的三明治，这种食物在放置两年之久后仍新鲜可口。

为了实现保鲜目的，食品科学专家们首先从诸如糖、盐、蜂蜜等调料或食材开始研究，因为它们既含有水分又同时能将水分锁住而不外泄。三明治上的一片新鲜番茄会很快把面包浸湿，但果酱或蜂蜜尽管含水量却不会把水分传递给面包，使用像后者一样含有能锁住水分的材料是延长食品保存期的关键所在。

相对于隔离水分来说，隔离氧气似乎更为困难。科学家们的做法是，将三明治包装在密封袋内，并在袋中放置去氧小包裹。这种小包裹如同袋泡茶大小，内装铁屑，铁屑通过锈蚀反应去除包装袋内的氧气，并进一步吸收袋内空气中可能存在的水分。

没有了水和氧气，三明治便可以在包装袋内两年不腐。调查显示，士兵们似乎很喜欢这种食物。中国日报

## 禽兽男活埋女友一枚戒指救了她

最近英国发生一起骇人听闻的活埋女友案件。一名波兰籍女子遭到狠心男友捆绑并装箱活埋，幸运的是，她利用手上戴的订婚戒指，割破了纸箱“棺材”，才得以死里逃生。

这名女子叫米凯利纳·莱万多夫斯基，现年27岁。莱万多夫斯基指出，要蓄意杀害她的正是她的男友、现年25岁的马尔桑·卡斯普日克。为了保命，她在被抬到树林后，静静地呆在箱子里不敢出声，直到确定男友离开树林，才开始自救计划。

她先用男友送的订婚戒指划开了脚踝处的胶带，然后弄掉了嘴巴上的胶布，为了避免箱子里的氧气在她获救前耗尽，她随即利用戒指撕开了箱子上原有的一个小洞，这小洞也正是她在箱子里没有被闷死的原因。

从箱子里爬出来后，她也几乎精疲力竭，随即向周围呼救，但没有得到回应，她不得不拖着沉重的身体走到路边，成功拦下了一辆过路车。

而卡斯普日克的代理律师尤利安表示，他的当事人只是想“吓唬”她、摆脱她而已，因为纸箱上留有两个通气孔。“你说的一切确实都发生了，不过我的当事人这样做只是想让你害怕，放弃你们3岁儿子雅各布的监护权，而并不是要杀害你。”尤利安解释称。不过对于这种说法，莱万多夫斯基表示不认同，称通气孔只是男友在封箱时过于匆忙而不小心留下的。

检方向陪审团这样陈述道：“简单地讲，这是一起一名年轻男子厌倦了自己的伴侣、进而决定摆脱她的案件。”卡斯普日克对于谋杀未遂罪名予以否认，目前该案件还在审理中。

中国日报



救命的戒指



遭活埋的女子